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ROMANIA 

PRIMARIA COMUNEI CRACAOANI 

 

                                                            PROCES  VERBAL 

 

        Incheiat astazi  26 octombrie   2022   in sedinta ordinara  a    Consiliului local 

al comunei Cracaoani, convocata de primarul comunei prin Dispozitia nr. 230 din 

25 octombrie 2022. Sedinta are loc in sala de sedinte  a primariei,  participand un 

numar de 9 consilieri. Lipsesc domnii Asimionesei Eugen, aflat in concediu de 

odihna, Savin Ioan Dionisie(plecat din tara) si dnii Usturoi Vasilica si Usturoi Ilie-

Stelica.       

       Participa  primarul comunei, secretarul general al comunei,  responsabilul 

pentru urbanism, Carcea Iustin. Presedintele de sedinta , domnul Dogariu 

Constantin,  constata  ca este indeplinit cvorumul de defasurare a sedintei si da 

citire ordinei de zi: 

1.Proiect de hotarare privind acordarea unui mandat special reprezentantului 

comunei Cracaoani in Adunarea Generala a A.D.I. AQUA Neamt. Initiator – 

primar, Alexandrina Raclariu. 

2.Proiect de hotarare  privind   retragerea comunei Poiana Teiului din cadrul 

Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Aqua Neamț și modificarea Actelor 

Statutare ale Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ”AQUA NEAMŢ” . 

Initiator – primar, Alexandrina Raclariu. 

3. Proiect de hotarare privind  aprobarea Planului anual de evolutie a tarifelor la 

apa si apa uzata, conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru “Proiectul 

regional de dezvoltare a infrastructurii de apa si apa uzata din judetul Neamt , in 

perioada 2014-2020”. Initiator – primar, Alexandrina Raclariu. 

4.Proiect de hotarare      privind aprobarea vanzarii unor suprafete de teren 

apartinand domeniului  privat al comunei Cracaoani. Initiator – primar, 

Alexandrina Raclariu. 

     Presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi.  Se aproba cu unanimitate 

de voturi. 

      In continuare se supune la vot procesul verbal al sedintei trecute. Se aproba cu 

unanimitate de voturi. Secretarul general al comunei aduce la cunostinta in 

continuare, faptul ca, in conformitate cu prevederile Codului administrativ, daca un 

consilier are un interes personal cu privire la proiectele de hotarare supuse 

dezbaterii, trebuie sa anunte la inceputul sedintei. Ulterior anunţării interesului 

personal, consilierul local nu mai este luat în calcul pentru cvorumul necesar 
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hotărârii consiliului cu privire la care acesta şi-a anunţat interesul şi nu are drept de 

vot la adoptarea acestei hotărâri. 
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    Deoarece nimeni nu anunta o situatie de genul celei semnalate de catre 

secretarul general al comunei, se da cuvantul d-lui Carcea Iustin  din partea 

Compartimentului Urbanism si proiecte  care prezinta referatul de aprobare si 

raportul de specialitate la primul proiect inscris pe ordinea de zi , avizat favorabil si 

de catre comisiile de specialitate ale Consiliului local. Prezinta in continuare si 

detaliaza nota de fundamentare la proiectul de hotarare.      

 Nu sant alte discutii motiv pentru care presedintele de sedinta supune la vot 

proiectul de hotarare in forma prezentata. Se aproba cu unanimitate de voturi a 

consilierilor prezenti. 

   Se trece in continuare la punctul 2 pe ordinea de zi: Proiect de hotarare  privind   

retragerea comunei Poiana Teiului din cadrul Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară Aqua Neamț și modificarea Actelor Statutare ale Asociaţiei de 

Dezvoltare Intercomunitară ”AQUA NEAMŢ” . Initiator – primar, Alexandrina 

Raclariu. Se da cuvantul din nou dlui Carcea Iustin  din partea Compartimentului 

Urbanism si proiecte  care prezinta referatul de aprobare si raportul de specialitate 

la primul proiect inscris pe ordinea de zi , avizat favorabil si de catre comisiile de 

specialitate ale Consiliului local. Prezinta in continuare si detaliaza nota de 

fundamentare la proiectul de hotarare. Arata ca primarul comunei Poiana Teiului a 

trimis si o adresa separat de cea venita din partea Aqua Neamt prin care solicita 

sprijinul pentru UAT pe care il reprezinta sa se poata retrage din aceasta asociatie 

de dezvoltare intercomunitara.  Viceprimarul comunei arata ca nu ar fi rau ca si 

comuna Cracaoani sa se retraga din aceasta asociatie deoarece nu santem nici parte 

a proiectului de finantare europeana(POIM). Nu sant alte discutii motiv pentru care 

presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare in forma prezentata. Se 

aproba cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenti.   

Se trece in continuare la punctul 3 pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind  

aprobarea Planului anual de evolutie a tarifelor la apa si apa uzata, conform 

rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru “Proiectul regional de dezvoltare a 

infrastructurii de apa si apa uzata din judetul Neamt , in perioada 2014-2020”. 

Initiator – primar, Alexandrina Raclariu. Se da cuvantul din nou dlui Carcea Iustin  

din partea Compartimentului Urbanism si proiecte  care prezinta referatul de 

aprobare si raportul de specialitate la primul proiect inscris pe ordinea de zi , avizat 

favorabil si de catre comisiile de specialitate ale Consiliului local. Prezinta in 

continuare si detaliaza nota de fundamentare la proiectul de hotarare. Arata ca 

acest proiect a fost initiat tot urmare a solicitarii venite din partea ADI AQUA 

Neamt, in stransa legatura cu celelalte discutate inainte. Secretarul comunei solicita 

d-nei primar retragerea acestui proiect de pe ordinea de zi deoarece inaintea 

sedintei a fost primit un telefon de la ADI Aqua Neamt prin care se comunica ca 

UAT Cracaoani nefiind parte a proiectului POIM de finantare europeana nu trebuie 
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sa aprobe acest proiet de hotarare. Primarul comunei confirma in aceste conditii 

retragerea acestui proiect de pe ordinea de zi, in calitate de initiator. 

   Se trece in continuare la punctul 4 pe ordinea de zi: .Proiect de hotarare      

privind aprobarea vanzarii unor suprafete de teren apartinand domeniului  privat al 

comunei Cracaoani. Initiator – primar, Alexandrina Raclariu. Ia din nou cuvantul 

dl. Carcea Iustin  din partea Compartimentului Urbanism si proiecte  care prezinta 

referatul de aprobare si raportul de specialitate la primul proiect inscris pe ordinea 

de zi , avizat favorabil si de catre comisiile de specialitate ale Consiliului local. 

Prezinta in continuare si detaliaza nota de fundamentare la proiectul de hotarare. 

Arata ca in anul 2015 Consiliul local a trecut in domeniul privat cateva parcele de 

teren situate in satul Cracaoani, zona Prund Cracau-Punte peste apa. Ulterior 

acestea au fost evaluate si scoase la vanzare, parte din ele fiind cumparate de cativa 

cetateni de etnie roma. Acum 2 cetateni de etnie roma solicita cumpararea a 2 din 

acele parcele nevandute atunci. Au fost reevaluate si urmeaza a fi parcursa 

procedura de vanzare. Secretarul comunei solicita propuneri pentru cele 2 comisii, 

de licitatie, respectiv de solutionare a contestatiilor. Dl Dogariu C-tin propune pe 

dnii Stacescu Ctin si Achiriloaei Vasile pentru comisia de licitatie si pe dnii 

Asimionesei Stefan si Zaharia Dana-Andreea pentru cea de solutionare a 

contestatiilor. Nu sant alte propuneri motiv pentru care proiectul de hotarare este 

supus la vot pe articole asa cum a fost formulat si cu propunerile facute. Se aproba 

cu unanimitate de voturi. 

             In finalul sedintei presedintele de sedinta multumeste tuturor pentru 

participare. Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.  

 

          PRESEDINTE DE SEDINTA                            SECRETAR GENERAL, 

            Constantin DOGARIU                                             Florin URSACHE  
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